Klub Motocyklowy Adwokatury Polskiej, Komisja Integracji Środowiskowej, Kultury, Sportu i Turystyki Naczelnej Rady Adwokackiej (NRA), Okręgowa Rada Adwokacka w Lublinie oraz Komandor Rajdu adw. Stanisław Kowalczyk serdecznie zapraszają adwokatów oraz aplikantów adwokackich wraz z rodzinami na:

XI Ogólnopolski Zlot Motocyklowy Adwokatów „Wiosna Riders 2019” oraz
IX Ogólnopolski Rajd Rowerowo-Pieszy Adwokatów „Wiosna Bike 2019”

które odbędą się w dniach 16-19 maja b.r. w Białce Tatrzańskiej w hotelu „Liptakówka***”.
Uczestnicy spotkania gościć będą w hotelu „Liptakówka***”, prowadzonym przez zaprzyjaźnionego z Klubem motocyklistę Staszaka Liptaka. W ramach pobytu hotel zapewnia między innymi: noclegi w komfortowych pokojach 2 i 3 osobowych, śniadania w formie obfitego bufetu, codziennie wstęp na podgrzewany basen zewnętrzny (gejzer, jacuzzi, brodzik dla dzieci, przeciwprąd, leżaki), Salę Fitness (bieżnia, rower pionowy oraz pionowy, rowery spinningowe, ergometr wioślarski), nielimitowany wstęp do części rekreacyjnej Spa Hotelu tj.: sauna sucha, sauna parowa, kilkuosobowe jacuzzi.
Więcej informacji możecie Państwo znaleźć na stronie www hotelu – www.liptakowka.com.
Tradycyjnie przewidujemy utworzenie trzech grup uczestników: motocyklowej, rowerowej i pieszej. Dla każdej z grup atrakcyjne trasy pozwalające poznać urok wysokogórskiej okolicy.
Dopełnieniem spotkania będą imprezy integracyjne w tym Bal Komandorski i impreza regionalna. Bogate menu wraz z trunkami wliczone w cenę. Organizatorzy przygotowali szereg niespodzianek.
Firma ADV Poland zapewni motocykle BMW dla uczestników, którzy chcieliby odbyć jazdy testowe po górskich drogach i bezdrożach.
Więcej szczegółów w kontakcie telefonicznym z adw. Małgorzatą Banach pod nr tel. +48-600-340-275 lub adw. Maciejem Burzyńskiem pod nr tel. +48-603-916-408.
W ramach imprezy planowane są wykłady w ramach realizacji obowiązku doskonalenia zawodowego adwokatów. Uczestnictwo w szkoleniu umożliwi otrzymanie 8 punktów.
[bookmark: __DdeLink__6_3376630452][bookmark: cloak91090]Każdy, który chciałby się spotkać z Koleżankami i Kolegami podczas „WIOSNA RIDERS 2019” i „WIOSNA BIKE 2019” powinien wypełnić Kartę zgłoszeniową, przesłać ją na adres e-mail: malgosiabanach@gmail.com oraz dokonać najpóźniej do dnia 30 kwietnia 2019 r. wpłaty kwoty 690,- złotych na rachunek bankowy dedykowany KMAP numer: 24 1020 3150 0000 3502 0111 8983 z dopiskiem „WIOSNA RIDERS 2019” i wskazaniem imion i nazwisk uczestników.
Dla dzieci ceny specjalne:
· dziecko od 0-3 roku życia śpiące z rodzicami bezpłatnie,
· dziecko starsze do 12 roku życia – 400zł,
· dzieci starsze do 15 roku życia – 450zł.
Impreza przewidziana jest na 100 osób. Kolejność zgłoszenia i dokonania wpłaty może decydować o standardzie i miejscu zakwaterowania.
Ostateczny termin dokonywania zgłoszeń i wpłat upływa w dniu 30 kwietnia 2019 r.!
Zapraszamy!!!
