Klauzula informacyjna dla Adwokatów/aplikantów adwokackich
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Izba Adwokacka w Lublinie, Aleje Racławickie 8, 20-037 Lublin. Kontakt sekretariat@ora.lublin.pl.
2. Dane osobowe będą przetwarzane w celach oraz przechowywane przez okres:
a. realizacji obowiązków wynikających z ustawy z dnia 26 maja 1982 r. Prawo o adwokaturze na podstawie art. 6 ust. 1, lit. c (niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze) oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e (przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej administratorowi)- Dane osobowe są przetwarzane przez okres wynikający z przepisów prawa tj. art. 16 c ustawy z dnia 26 maja 1982 r. Prawo o adwokaturze;
b. uczestniczenia w wybranej komisji lub sekcji praktyków prawa i opublikowania danych osobowych tj. listy członków sekcji na stronie Administratora, na podstawie art. 6 ust 1 lit. a RODO - Dane osobowe będą przetwarzane do momentu wycofania zgody;
c. wykonania obowiązku prawnego w zakresie prowadzenia wykazu osób ubiegających się o wpis na listę adwokatów Izby adwokackiej w Lublinie, na podstawie art. 6 ust. 1 lit c RODO. Dane osobowe są przetwarzane przez okres wynikający z przepisów prawa tj. art. 16 c ustawy z dnia 26 maja 1982 r. Prawo o adwokaturze - Dane osobowe są przetwarzane przez okres wynikający z przepisów prawa tj. art. 16 c ustawy z dnia 26 maja 1982 r. Prawo o adwokaturze;
d. poinformowania Użytkowników o wydarzeniach sportowych, kulturalnych, naukowych, konferencjach, szkoleniach itp., na podstawie art. 6 ust 1 lit f RODO ew. dane osobowe będą przetwarzane przez czas trwania wydarzenia;
e. w celach organizacyjnych, na podstawie art. 6 ust. 1 lit a lub f RODO ew. dane osobowe będą przetwarzane przez czas każdorazowo określony;
f. ustalenia, dochodzenia roszczeń i/ lub obrony przez roszczeniami na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f RODO tj. prawnie uzasadnionego interesu Administratora, którym jest prawo do dochodzenia roszczeń i obrony interesów- Dane osobowe będą przetwarzane przez okres nie dłuższy niż do czasu przedawnienia roszczeń;
g. podjęcia działań integracyjnych i wizerunkowych na podstawie art. 6 ust 1 lit f RODO. Dane osobowe będą przetwarzane przez okres trwania projektu, wydarzenia, akcji i ewentualnie – na podstawie art. 6 ust. 1 lit a RODO tj. zgody, także po zakończeniu akcji;
h. prowadzenia działalności promocyjnej w mediach społecznościowych, na stronie ora.lublin.pl, promocyjnych materiałach drukowanych (plakaty, ulotki itp.), mediach (prasa, telewizja, radio) na podstawie art. 6 ust. 1 lit a RODO - Dane osobowe będą przetwarzane do momentu wycofania zgody.
3. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą:
a. podmioty zapewniające hosting strony internetowej;
b. firmy zapewniające wsparcie i zarządzanie infrastruktury IT;
c. firmy doradcze z zakresu ochrony danych osobowych;
d. facebook, twitter, youtube,
e. na podstawie właściwego przepisu prawa lub decyzji właściwego organu - inne podmioty, w tym upoważnione organy państwowe
4. Posiada Pani/Pan prawo do żądania od administratora dostępu do danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie.
5. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa).
6. Podanie danych osobowych jest obligatoryjne w oparciu o przepisy prawa a w pozostałym zakresie jest dobrowolne.
